



专刊记者 马文杰

扎啤、五花肉、海肠、马步鱼……这些单品出现在烟台人夏天最喜欢的烧烤活动中。烟台人对于烧烤的热爱程度,从各商家放在店门口的圆桌椅子的数量和天天爆满中可见一斑。

烟台的夏夜,最热闹的当属街边一排排的烧烤排挡,飘香的烤肉、冰镇的啤酒,吹吹凉风,喝酒聊天,这个夏夜也变得凉爽起来。

烧烤模式 全面开启

一九烧烤将绿色和健康进行到底

室内烧烤,拒绝污染

一九烧烤是目前经营范围较大的烧烤店。近日,记者来到位于上夼西路的旗舰店,看到下午四点多钟,已经有不少顾客坐在店内边吃边聊了,而后厨的烧烤师傅也开始工作。张店长告诉记者:“这很正常,从上午十点左右到第二天凌晨四点,都会有顾客来吃烧烤。”张店长告诉记者,一九的烧烤后厨都是室内操作,烧烤炉有七米长,并配有专业的排烟系统,保证让顾客在干净的环境中用餐。

张店长介绍说,他们这种低价位从刚开业就有,持续至今没有提价,是因为他们认为自己需要先提高服务水平。这种永不满足的精神打动了食客,餐饮服务业需要的就是这种认真劲儿。

原料考究,绿色健康

说到一九烧烤的原料,张店长指了指墙上的海报,他说:“我们一九烧烤讲究的是绿色和健康,烧烤用的油都是金龙鱼,肉是从福祖放心肉购买,而羊肉则是从济南运来的羊羔肉。来到一九

烧烤,不必担心饮食安全,保证卫生。”记者翻阅了一下菜单,发现价格并不高,可以说是有的非常低,小串价格统一都是七角钱,像羊肉、牛骨髓等这个价格,是绝对的高性价比。针对记者的疑问,张

店长介绍说,除了精美的特色坛菜如爬虾腿、海瓜子、毛豆花生和高性价比的小串是最受欢迎的,此外一九烧烤的秘制烤翅也是经久不衰的必点菜之一。

创新点菜形式,让顾客告别等待

一九烧烤的上菜模式也非常独特,他们采用的是批量烤制,分串上菜的形式。提前烤一些顾客常点的烤串,挨桌询问,有需要的就可以立即上菜,不需要等待漫长的烧烤时

间,并且每种价位的烤串都根据不同的竹签来分辨价格。所有顾客坐到餐桌前,无需等待,没有油烟,随到随吃。

对于顾客们喜爱的菜品,张店

长介绍说,除了精美的特色坛菜如爬虾腿、海瓜子、毛豆花生和高性价比的小串是最受欢迎的,此外一九烧烤的秘制烤翅也是经久不衰的必点菜之一。



烟台人烧烤好店速查

特色烧烤



毛豆花生



栖霞黑山羊

烟台栖霞黑山羊店位于烟台市芝罘区上夼西路,店内特色是烤羊腿、烤全羊,味道独特,另外还有美味的拌菜。店内环境舒适优雅,服务周到,深受大家的喜爱。

地址:烟台市芝罘区上夼西路70号



巴西阳光休闲餐厅

巴西阳光休闲餐厅位于莱山区迎春大街,装修风格独特,充满异域风情,超大的空间让人完全的放松身心融入到自助的环境当中。餐厅烤肉种类繁多,冷热菜品美味可口,冰爽甘甜的饮料让您豪情畅饮。

地址:烟台市莱山区迎春大街143号



东方海天酒店

东方海天大酒店一楼大餐厅高雅气派,富丽堂皇,可容纳500人同时就餐,是举行各种商业活动和大型会议用餐的理想选择,环境幽静别致,窗外迷人的海景更让您的用餐感受惬意无限。

地址:烟台市莱山区海韵路12号



微波肥蛤



爬虾腿



烤海肠



全雍城韩式自助烧烤

全雍城韩式自助烧烤为烟台一家特色、时尚的自助烤肉店,强调全新将健康时尚的饮食理念,热情周到的服务,合理的价位,精美的菜品奉献给大家品尝。引进先进的无烟碳火烧烤炉设备,烤出地道韩国味。每张桌台均安装绿色排气系统,更少油烟,干净又放心。

地址:烟台市芝罘区大海阳路83号



济州火山韩式木炭烤肉

济州火山韩式木炭烤肉遵循注重菜品质量,服务优质,价格实在的原则,经过不断努力已经在消费者心中建立了良好的口碑。烤肉有进口牛五花肉,秘制韩式牛肉,可乐牛肉,西式黑椒牛扒,猪梅肉,猪五花,猪大排,猪腰子,羊肉,鸡翅中,鸡脯肉,鸡胗,鸡心等多种丰富品种。

地址:烟台市芝罘区解放路156号世茂百货2楼



百味烧烤

百味烧烤先设鲁大店、白石店、幸福店、通世店四家分店,店里以经营各式烧烤为主,风味独特,品种齐全,各种特色砂锅也是不得不尝的美味。店内环境干净整洁,装修简单大方,在平凡中寻求那一份安稳。

地址:烟台市芝罘区通世路80-3号



爬虾腿



扎啤



虾酱



烤马步鱼干



羊肉串



烤小腰子